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Presse über uns  
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WürzburgStadtratsfraktion

Liebe Mitgl ieder ,

wir  möchten Sie/Euch gerne ausführ l icher  über  den Mainpost  Art ikel  am 31.  Oktober  2022 
zum Thema „Studien zurückgehalten?  CSU Würzburg erneuert  Vorwürfe mit  internen 
Detai ls  –  Hei l ig  nimmt jetzt  dazu Stel lung“  informieren.

Grundsätz l ich geht  es  um die  P lanungskosten für  zwei  mögl iche Parkhäuser  –  in  der  
Ludwigstraße auf  dem Bürgerspita lgelände und in  der  Feggrube a ls  Park  &  Ride Parkplatz  –  
d ie  gebaut  werden sol len zur  Kompensat ion von zukünft ig  wegfal lenden 
Oberf lächenparkplätzen und zur  Schaffung e iner  P&R Mögl ichkeit  am Stadtrand.  

Unser  Frakt ionsvors i tzender  Wolfgang Roth  hat  mehrfach in  Ausschuss-  und 
Stadtratss i tzungen bei  Bürgermeister  Mart in  Hei l ig  nach dem aktuel len Stand der  
Studienergebnisse zum geplanten Bau der  zwei  Parkhäuser  nachgefragt .  

Die  Parkhäuser  s ind Tei l  des  Konzepts  „besser  leben im Bischofshut“  und hätten somit  
unmitte lbar  auch Einf luss  auf  den Bürgerentscheid gehabt .  Bürgermeister  Hei l ig  hat  zum 
Erhalt  der  Studien keine k lare  Aussagen gegeben.  

Fakt  ist ,  dass  d ie  Ergebnisse bereits  Anfang Juni  (02 .  Juni  2022)  unserem SVG Vors i tzenden 
Wolfgang Roth  vorgelegt  wurden und somit  bekannt  waren.  A l lerdings unter lag er  zu 
diesem Zeitpunkt  a ls  SVG Vors i tzender  der  Verschwiegenheitspf l icht  und hatte  somit  keine 
Befugnis  d iese Informationen an Dr i t te  weiterzugeben.

Deshalb wirft  unsere CSU Stadtratsfraktion  Mart in  Hei l ig  völ l ig  zu recht  vor ,  dass  d ie  
Informationen absicht l ich von ihm zurückgehalten wurden.  Höhere Kosten der  geplanten 
Parkhäuser  hätten s ich sehr  negat iv  auf  d ie  Bewerbung des Bürgerentscheids  I  „besser  
leben im Bischofshut“  auswirken können.



WürzburgStadtratsfraktion

WIR SIND FÜR SIE DA

+++ Sie finden alle wichtigen Informationen über unsere Fraktion auf unserer Website 
unter: www.csu-fraktion-wuerzburg.de.
Das Fraktionsbüro erreichen Sie telefonisch unter: 0931/373606 oder per E-Mail: info@csu-fraktion-
wuerzburg.de. Bürozeiten sind: Mo, Di, Do von 8:30 -13:00 Uhr.
Aufnahme in den Presseverteiler unter presse@csu-fraktion-wuerzburg.de Folgen Sie uns auch auf 
Facebook.

V E R A N S  T  A  L  T U N G E N

Am 23.11.2022 findet im Ratskeller um 19 Uhr ein Stammtisch mit unseren beiden Kandidatinnen 
für den Landtag Frau Dr. Andrea Behr und den Bezirkstag Frau Dr. Hülya Düber statt. Beide 
Kandidatinnen freuen sich auf einen regen Austausch mit zahlreichen Interessierten. 

Wolfgang Roth  hat  im Vorfe ld  k lar  und deut l ich auf  das  Ergebnis  der  Studien hingewiesen.  
Die  Ergebnisse der  Studie  haben hervorgebracht ,  dass  d ie  Kosten für  d ie  beiden 
Parkhäuser  wesent l ich teurer  s ind a ls  ursprüngl ich geplant .  

Die  Parkhäuser  s ind nur  mit  exorbitant  hohen Baukosten umsetzbar  und daher  unrentabel .

Bereits  im Januar  2022  s te l l te  unser  Frakt ionsvors i tzender  Wolfgang Roth  den 
Änderungsantrag zum Parkhaus Feggrube.  

Der  Änderungsantrag beinhaltete die  Prüfung der  Mögl ichkeit ,  d ie  Klara -Oppenheimer-
Schule  zu ver lagern ,  a lso neu zu bauen,  statt  im Bestand zu erneuern.  Beim Neubau 
besteht  d ie  Mögl ichkeit ,  e in  Parkhaus direkt  an der  Wendeschle i fe  Königsbergerstraße zu 
integr ieren.  

Der  Prüfantrag wurde vom Bündnis  besser  leben im Bischhofshut  ohne Diskuss ion komplett  
abgelehnt .  




